

# 5岁伢提到“幼儿园”就抽搐

## 家长质疑此事和老师过激行为有关

记者 江亚萍

昨日,合肥市民黄女士致电星报热线反映,孩子在一家幼儿园上了两个多月,“因为老师的行为,孩子拒绝再上幼儿园,并且产生了抽搐的毛病”,眼下家人十分焦急。

### “提到张老师,孩子就害怕”

据黄女士介绍,今年2月8日,自己5岁的儿子进入怀宁路附近的一所幼儿园中班学习。但一段时间后,孩子一提到幼儿园张老师就害怕,夜晚做噩梦抱着黄女士哭,说不敢上幼儿园了。

“5月1日,孩子放假以后,就再也不敢去幼儿园了,现在只好在家休养。孩子说,张老师不但经常抓住他的肩膀使劲摇晃,言语也很恶劣,并打孩子的头。现在一提到张老师,孩子就神经紧

张,身体不停地抽动”。

黄女士说自己去幼儿园交涉,领导不承认老师对孩子有过激行为。眼下孩子已离开幼儿园,但所受到的心灵创伤,她不知道该如何将孩子从阴影中拉出来。

### “那位老师一直受到家长好评”

就黄女士反映的问题,记者昨日联系到该幼儿园江园长,她表示,黄女士反映的问题,自己多方面调查过,不少家长都反映那个张老师很好,对孩子也很客气。“我还咨询过医学方面的专家,想知道孩子抽搐的发生,是否和幼儿园有直接关系,医生说,没有任何东西

能说明,孩子上幼儿园会上出现抽搐症。”

江园长称,如果有证据证明孩子身体出现异常,和幼儿园老师有关,幼儿园方面不会不負責。

昨日,记者咨询了省立医院神经内科,该科医生表示,儿童抽动症的出现,和体质、精神等

多种因素有关,某些精神刺激可诱发抽搐,例如对学习要求过度、责备过多、家庭不和、感情上受到忽视或环境中某些紧张气氛等,这些因素可使小儿产生矛盾心理,抽动行为即是心理上的矛盾冲突的外在表现。“建议家长带孩子及时门诊就医,确诊后再作进一步治疗。”

# 老爸,去银泰,过别样父亲节

## “银泰中心2012父亲节极草欢乐汇活动”招募参赛家庭

星报讯(记者 董方) 本报与合肥银泰中心联合举办的,“我的极优老爸——银泰中心2012父亲节极草欢乐汇”活动将正式开赛,距离报名截止日期仅有4天。目前,活动已经招募到多组家庭。

据了解,“我的极优老爸”活动将招募30组家庭(20组竞技家庭、10组演绎家庭),目前名额已所剩不多。其中,竞技赛包含

速度挑战赛——老爸领带我来打,以及手绘心中的老爸——老爸形象我来秀。而表演赛即父子同台献艺——我与老爸同秀艺。唱歌、跳舞、朗诵,选手通过才艺演出,表达对父亲的爱,可父子/女同台演绎、可单独上台或与其他家庭成员结合进行才艺展出。

报名截止日期6月15日,您可以通过“合肥银泰中心”新浪微

博或致电0551-7136980、13856043640报名。活动将按照所参赛项目的总分来排名,比赛优胜的家庭将获得由极草5X冬虫夏草提供的价值数千元的精美虫草礼品一份。另外,凡关注、参与“合肥银泰中心”新浪官方微博“我的极优老爸”活动的博主就有机会获赠电影票一套;凡报名确定参赛组均获赠由《市场星报》提供的电影票一套3张。

# 家有“旺财”一只,想找新主人

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民董女士来电称,她家有一只两个月大的小狗,由于宝宝是过敏体质,不适宜养狗,想给狗狗找个有爱心的新主人。

据董女士介绍,狗狗是朋友送的,“狗狗虽不是名贵品种,但

身体很健康,老公和宝宝都很喜欢它,还取了个名字叫‘旺财’。”但考虑到宝宝是过敏体质,加上平日上班后家里无人照顾狗狗,她想给狗狗找个新主人。

“在找到新主人之前,我们会好好照顾它。”董女士说,她不想

让狗狗成为流浪狗,所以希望把狗狗交给有爱心和责任心的爱狗人士。

读者朋友们,如果您是爱狗人士,想养“旺财”,欢迎您致电星报热线0551-2620110告诉我们。

# 祛除味道靠吹风

星报讯(记者 祁琳) 从橱柜里拿出久未穿的衣服,上面因有除虫剂或樟脑丸而沾满味道,若是急着穿出门,可真是让人有些着急。

现在你可以准备一个大塑料袋,把衣服放进去,把吹风机放在袋口,吹空气进去之后再把空气

排掉,如此反复五六次,衣服上的味道就不见了。另外,吹热风可能会伤害衣料,最好用冷风哦。读者朋友,若有类似苦恼,欢迎拨打热线电话0551-2620110告诉我们。



# 喝到变质汤,免单生纠纷

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,合肥市民万先生致电星报新闻热线反映,上周五在一家酒店吃饭,点的一份汤变质,酒店方面原本说免单,最终却出尔反尔。

万先生介绍,6月8日晚上,自己和朋友在亳州路附近的知香居用餐,点的一份紫菜蛋汤发出馊味,当时叫来酒店大厨和负责人品尝,对方也承认东西变质,答应给万先生免单处理,可是等汤拿走后,对方却拒绝免单要求。

万先生说,自己用手机录音了,目的不是为了几百元钱,而是希望得到必要的尊重。并且自己

第二天就拉肚子了,去医院吊水,医生说是急性肠炎。

昨天下午,就万先生反映的问题,记者联系到知香居酒店。总台服务人员薛女士告诉记者,事情自己知道,汤肯定没问题,开始同意免单也是事实,但万先生用餐后又去酒店保健科做了保健服务项目,产生的费用不能免单,所以万先生一生气才全部结账了的。

随后记者将酒店方面所说的话反馈给万先生,他表示自己有录音证据,不排除通过法律途径讨个说法。

## 是否有柔力球培训

黄先生来电:我听说6月中旬将举办柔力球培训班,还发教练员证书,是否有此事?

记者宋娟咨询答复:省体育局工作人员说,省老年体协将在

6月17、18日举办柔力球培训班,培训后经过考核发2级裁判员证书(或2级晋升1级)。通知已经下发,具体可咨询当地的老年体协。

## 奖金何时可以领取

吴先生来电:2011年的科技进步奖奖金什么时候可以领取?

记者宋娟咨询答复:省科技

厅的工作人员说,奖金拨款的预算已经上报省里有关部门,通过后即可拨款。

## 在哪儿办营业执照

朱女士来电:我准备租个门面房,经营孕婴用品,到哪儿办理营业执照?

记者马冰璐咨询答复:合肥

市工商局的工作人员说,朱女士带上有效身份证件到经营地工商所办理。

# 万浮超市望湖城店即将精彩亮相

## 填补市场空白提升商业档次 庆开业经典黄梅戏邀你来欣赏

今年初,安徽长润集团组建了安徽万浮商贸有限公司。其下的万浮购物广场项目是包河区政府重点扶持的项目,一店位于包河区王卫社居委望湖北路与美圣路交口,二店位于瑶海区合裕路1098号天成大厦,三点位于三孝口,四店目前正在洽谈中。

安徽万浮商贸有限公司计划在三年内投资10亿元在全省范围内开设连锁超市20家以上,预计商场

全部开业后年销售额将超过30亿,可解决合肥地区上万人就业。

作为望湖城首家大型购物广场,万浮购物广场经营面积一万多平米,经营品种三万件以上。万浮购物广场的盛装开业填补了二环以外合肥东南部大型购物广场的空白,一定程度上提升了包河区的商业档次。同时,以生鲜果蔬产品为主打的万浮超市,积极响应政府

的“菜篮子”工程,将给周边居民带来便捷和实惠。

庆开业经典黄梅戏邀你来欣赏 万浮超市在借鉴国际上先进超市的经营管理模式的基础上,秉持一流的管理理念和服务意识,以顾客需求为核心,以“规范经营、明码实价、自由选购、无忧退换货”为经营特色,让消费者拥有超乎以往的购物体验。据万浮超市负责人

介绍,超市所有商品均在市场调研基础上进行严格筛选,全部通过严格的质检流程才能进入万浮超市门店,确保货真价实。

此外,为庆祝此次万浮购物广场望湖城店隆重开业,本月13日至15日将在购物广场上演经典黄梅戏。届时,国家一级演员余顺、孙娟,国家二级演员琚翔、袁伟等一批优秀的表演者将为市民奉上一场精彩的文化盛宴,人们将有幸再睹《打猪草》《女驸马》《春香闹学》等经典剧目,黄梅戏迷们千万别错过这次过瘾的机会。

位于合肥市包河区王卫社居委望湖北路与美圣路交口的万浮购物广场望湖城店即将于6月16日盛装开业。作为望湖城首家大型购物广场,万浮购物广场经营面积一万多平米,经营品种二万以上,满足消费者“一站式购齐”的需求,更为消费者提供放心的购物环境和服务。同时,为庆祝开业,13日至15日即将在购物广场上演的经典黄梅戏邀你来欣赏。

填补市场空白提升商业档次 据介绍,为实现多元化的发展战略,也为了配合徽商一卡通的发行,